



创新突破以赛引才 构建创业强磁场

新锐青岛·2022全球新一代信息创新创业大赛总决赛暨2023第四届全球创新创业大赛启动

3月16日,新锐青岛·2022全球新一代信息创新创业大赛总决赛暨2023第四届全球创新创业大赛启动仪式在青岛西海岸新区成功举办,同海内外优秀人才与优质企业共享发展新机遇。活动上,2022全球新一代信息创新创业大赛总决赛圆满收官,元宇宙生态方案(DRS-XR沉浸式仿真系统)、高端单模激光器及激光医疗设备、基于精密功能陶瓷的汽车传感器技术研发及其产业化等3个项目荣获大赛一等奖。

厚植创新创业沃土

据了解,新锐青岛系列大赛历经三年发展,已成为青岛市服务产业、赋能人才、链接资源、助力创新成长的综合性双创平台,是国内“以赛引才”的品牌赛事,逐步成长为青岛乃至中国北方地

区吸引集聚优质创新创业人才最具影响力的赛会之一。新锐青岛·2022全球新一代信息创新创业大赛以“新一代信息技术”为主题,面向全球征集高层次人才创新创业项目。自启动以来,历时9个月,共吸引20多个国家和地区的127个海内外人才项目踊跃报名,其中海外博士占比70%。最终12个项目脱颖而出,携手进入总决赛,项目负责人围绕人才队伍、科技创新、市场前景等进行了项目路演和现场答辩。本次总决赛,共评选出一等奖项目3个、二等奖项目4个、三等奖项目5个。其中,由毕业于哈尔滨工业大学的毛晓杰领衔的基于精密功能陶瓷的汽车传感器技术研发及其产业化项目去年已落地新区。青岛西海岸新区招才中心、青岛人才创新创业学院现场与12强参赛项目进行人才项目加速签约仪式。

迎来4.0升级版大赛

活动上,新锐青岛·2023第四届全球创新创业大赛正式启动。据悉,第四届全球创新创业大赛项目征集全面开启,聚焦海洋科技、智能制造、新一代信息技术等战略新兴产业,面向全球遴选优质创新创业项目。大赛紧扣青岛和新区重点产业,拓宽新赛道,突破新赛制,增设“创新赛”“揭榜赛”,打造“赛事+招聘”双轨并行的人才项目招引新模式。

大赛将设西安、武汉、上海三场分站赛,每场分站赛筛选不少于20个高水平创新和创业项目晋级总决赛;举办分站赛的同时,将同步组织新区优质企业到分站赛驻地高校开展校园招聘。10月中下旬邀请分站赛优质项目来青参加总决赛,并评选出一等奖4名、二

等奖5名、三等奖7名。

打造引才惠才“强磁场”

活动现场还邀请欧洲科学院院士、加拿大工程院院士、海南大学学术副校长杨天若院士以“人-机-物三元融合”为主题发表主旨演讲,重点围绕人-机-物智能与智慧城市做了深入浅出的讲解。为打造人才集聚强力磁场,现场还举行青岛人才创新创业学院创业导师聘任仪式。通过挖掘本地高校、企业、投资机构等不同领域优秀人才,组建创业导师人才库,为创业者精心护航,做到创业前端有培训、初始有帮扶、瓶颈有导师的全链条创新创业服务。青岛财通集团副总经理徐惠等6位创业导师现场接受荣誉聘任。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 刘吉振

李村河上游绿道开工建设

分为步行道、慢跑道及自行车道 计划7月底前交付使用

本报3月16日讯 16日记者从李沧区城市建设管理局了解到,李村河上游绿道(东川路-青银高速)正式开工建设,作为青岛市城市绿道环建设项目建设之一,这一工程计划7月底前完成并交付使用。

这一项目绿道全长约5公里,按路面宽度、坡度等因素划分为步行道、慢跑道及自行车道,以满足不同群体的活动需求。项目将对绿道沿线周边进行绿化补植等环境提升,着力打造

精品节点景观,并更新设置标识标牌、座椅坐凳、亮化照明及驿站等配套服务设施,让周边群众在漫步活动时拥有更加舒适的运动体验。

据李沧区城市建设管理局相关负责人介绍,李村河上游景观河道将结合现状建设不同形式的绿化景观建设项目,包括金水河林荫道、惠水路林荫道、广水路口袋公园及上臧山公园等。 (观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王彬)

“反对浪费 崇尚节约”公益广告



剩饭剩菜打包
青岛市精神文明建设委员会办公室

青蓉双城携手,青企组团“取经”

我市新经济赛道企业对标提升系列活动在成都启幕

本报3月16日讯 16日,由青岛市民营经济发展局主办,青岛市中小企业公共服务中心和成都新经济发展研究院共同承办的青岛市新经济赛道企业对标提升系列活动在成都启幕,同步启动青蓉新经济赛道企业服务行动。

本次活动是青蓉两地企业家互鉴共享、携手发展的良好契机,也是青蓉地区深度交融、两地企业合作共赢的有力实践。青岛市市南区政协副主席刘树国在介绍青岛市市南区产业发展情况时表示,市南区位于青岛市市中

心区域,拥有自然禀赋、一流的营商环境、雄厚的人才技术,高成长的创新型企业,邀请各地企业到青岛实地考察产业发展环境,拓展合作。

现场,青松资本、青岛中开院孵化器管理有限公司、工商银行成都分行和成都产业数字化促进会等4家新经济优质服务机构进行现场推介,青岛浩海网络科技有限公司、青岛光电医疗科技有限公司和四川天府新区产业投资集团有限公司等6家新经济企业联袂路演,将更好地链接青蓉两地资源。(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

扮靓城市门户,增“绿值”提“颜值”

环湾路两侧及北站周边重要节点近期开始绿化整治提升

本报3月16日讯 16日记者从李沧区城市建设管理局了解到,青岛市李沧区以山东省旅游发展大会在青岛召开为契机,近期启动环湾路两侧及北站周边重要节点绿化整治提升。主要对环湾路两侧及北站周边绿地内裸露土地、杂草卫生、枯枝死树等方面进行集中整治,并对部分重点区域进行高标准绿化景观提升。李沧区城市建设管理局园林科工作人员表示,施工人员同时将通过更换补植,着力丰富植被色彩,增强植被层次感,进一步为城区增“绿



值”提“颜值”。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

文明青岛 随手拍



路面破相了? 上传马上修!
“随手拍”保驾护航平安出行



整修,“工人到场后对鼓包路面进行了修补,同时加固了挡车柱,消除安全隐患,当天就处理好了。”

观海新闻/青报全媒体 记者 韩彤彤